



Бывший директор МУП «Водоканал» города Ставрополя признан виновным в получении взятки



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего директора муниципального унитарного предприятия «Водоканал» города Ставрополя Валерия Евлахова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия и суда, с февраля по август 2017 года Евлахов требовал от одной из коммерческих организаций взятку за выдачу справки о выполнении технических условий для ввода в эксплуатацию водовода. В октябре 2017 года Евлахов получил от директора вышеуказанной фирмы требуемое им вознаграждение в виде прав на имущество – водовод и камеру врезки на общую сумму свыше 4 миллионов рублей. Данное уголовное дело возбуждено СКР по материалам, поступившим из УФСБ и ГУВД России по Ставропольскому краю.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств причастности Евлахова к инкриминируемому ему деянию. Так, были допрошены свидетели, к материалам уголовного дела приобщены вещественные доказательства, проведены многочисленные судебные экспертизы, а также иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление доказательств. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда Евлахову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

исправительной колонии строгого режима со штрафом 22 миллиона рублей с лишением права занимать должности на государственной муниципальной службе в течение 12 лет.

06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1446504>